

## Семейный портрет

Мы выросли и разъехались по разным городам. Нам никак не удавалось собраться дома всей нашей дружной семьёй.

И вот, на мамин День рождения, выпадающий на первый день зимы, было принято решение приехать и сделать для мамы подарочек в виде профессиональной фотосессии. Было непривычно для нас всех. Все слегка устали, но были довольны, а самый маленький участник этой фотосессии бегал по всей студии, отрывал ягодки с декораций и никак не хотел смотреть в камеру, потому что всё вокруг интересно. Под конец, он использовал свои носки как перчатки и не давал их снять. Но на последних кадрах, нам всё же это удалось.

Мама очень довольна фотографиями, которые получились... И это- одна из любимых её фотографий.